



ZURÜCKSENDEN PER FAX:

oder per Post an: Aktion Tagwerk e.V. Bundesbüro

	Bundesbüro Mainz: Fax 0 61 31 / 90 88 200 · Tel. 0 61 31 / 90 88 Regionalbüro NRW: Fax 02 28 / 25 98 972 · Tel. 02 28 / 25 98 97		Walpodenstr 55116 Mainz	aße 10	www.aktion-tagwerk.de info@aktion-tagwerk.de
	Name der Schule		Schulart :		
	Anschrift der Schule		PLZ, Ort		
	Bundesland der Schule	•••••	Telefonnummer		
	Fax		E-Mail		
Ansprechpartner für die Aktion Tagwerk:					
			:		
	Name		Funktion		
	Telefonnummer		E-Mail		
Delegierter Schüler für das Projektinformationstreffen am 23. – 25.04.2010					
	Name		Funktion		
	Telefonnummer		E-Mail		
0	Wir unterstützen die vorgeschlagenen Aktion Tagwerk-Projekte	<u>.</u>			
0	Wir unterstützen mit 50 % unsere Partnerschule/unser Partnerprojekt in				
	Unsere Schule nimmt an der Aktion Tagwerk in Form von				
0	Für die Aktion bestellen wir				
	Teilnahmematerialien:				
			Projektland-Flyer (Infos zu den unterstützten Ländern)	•••••••	Arbeitgeber-Flyer (Infos für die Arbeitgeber)
	Helferkarten (Eine Helferkarte für jeden Schüler unter 13)	<u>.</u>	Plakate Din A1 (Max. 10 Plakate pro Schule)	···········	Teilnehmerkarten für den Solidaritätsmarsch "Go for Africa" (Eine Karte für jeden Schüler)
	Unterrichtsmaterialien:				
	Zeitung "Aktionspost" (Eine Zeitung für jeden Schüler)	0	Aktion Tagwerk-Filme (DVD))	Aktion Tagwerk-Buttons (Einen für jeden Schüler)
0	Unsere Schule nimmt an folgendem Ausweichtermin teil:				
0	Unsere Schule nimmt an der Aktion Tagwerk nicht teil.				